我校一直以來,本著聖經真理和基督仁愛精神辦學,以學生為本,實踐全人教育的理念,積極營造正面、彼此關愛的校園文化,並重視學生身心健康成長。

我們深信校園生活的各個層面對學生和教職員的健康亦會產生深遠影響。為了促進師生健康及提升教育成效·我校於 2010 年參與了香港中文大學健康教育及促進健康中心推動的「健康校園網絡計劃」·並於翌年進行 2011-2012 年度「香港健康促進學校認證」·這是一個十分難得的體驗·當中的過程殊不簡單·亦確令我們獲益良多。全校師生、職工和家長皆在此過程中對如何建立健康校園有了概括的認識及明白自己的責任。我們更成立了健康校園小組·著力檢視和統籌健康校園各發展領域的工作·並且招募二十多位同學·培訓他們成為「健康大使」·同心合力推動健康校園發展。經過一年的努力·所有持分者對健康校園的意識明顯地加強了·而認證結果亦給予我們良好的評價·特別於學校環境及校風與人際關係得到優異的評級·健康學校政策和健康生活技能與實踐亦達至良好水平·我們感到非常欣慰·更引證我們的努力沒有白費。

於校園環境和衛生方面,我校銳意增設運動設施,當中包括健身室、舞蹈室、攀石牆和全天候泳池等,鼓勵全校師生和職工多做運動健體強身,突顯我們對健康的重視。此外,我校聯同鄰近兩所學校,共同興建佔地 3000 平方米的有機耕種及環境教育園,供三校師生及家長使用,更定期開放給公眾參觀,以提高校內師生家長及社區各界人士的環保意識。我校更成立環境教育小組,籌劃各項環境教育及綠化校園活動。

於校風與人際關係方面,我校非常重視學生品德發展和健康均衡成長,教育局於 2006年的校外評核報告亦表揚本校重視學生全人的發展,積極提供多樣化的學習經歷,成功於校園內建立關愛文化。學校上下均懂得互相尊重和欣賞,彼此相處融洽,建構了良好的成長及學習環境。此外,我們善用不同平台,如早會、周會、品格飛躍計劃、好人好事齊欣賞、每月之星、中一暑期學校、融合教育等,為學生提供全方位輔導,培養他們優良品格,幫助他們健康地成長和營造關愛共融的校園文化。我們更與家長緊密合作,善用社會資源,如與香港家庭教育學院合辦多樣化的家長教育課程和活動,培育子女健康成長。

今次獲獎並不表示我們做得完滿,當中仍有進步和改善的空間,要精益求精,自 我完善。今次的成就除了要感謝本校師生、職工和家長的努力,更要感謝中大同工 和資源學校宣道會陳朱素華紀念中學的幫助和提供寶貴意見,在此不勝感激!